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Notulen van de bestuursvergadering SRD voor vrijdag 24 oktober aanvang 09:30  uur in de Leest. 
 
  

1. Opening 
Tom van der Rijken en Riemer Reinalda zijn afwezig vandaag. 
Betsie Beijers gaat deel uitmaken van ons bestuur, maar sluit aan in de volgende 
vergadering. 

2. Mededelingen uit het DB  

a. Stand van zaken Seniorenkaart 2026. 
Wordt gedrukt door Drukkerij Leijten en rondgebracht met het Weekblad van 
Dongen op 13 november 2025. Logo’s van Senioren Dongen en SWSG zijn 
aangepast. Digitaal delen met Gemeente, SWOD, SWSG, Senioren Dongen ter 
plaatsing op hun sites. Bas vragen om een “button” aan te maken om de 
Seniorenkaart 2026 “zichtbaar te maken”. Rian Driessen en Pierre (leden van 
Senioren Dongen) willen en kunnen website bij gaan houden. Is afhankelijk van de 
opmaak van de website. Vergaderdata staan er nog op van 2024 en we zijn nog op 
zoek naar een voorzitter: deze zaken ook aanpassen! Joost vraagt aan Rian/Pierre 
of zij dit kunnen. Zo ja: dan zeggen we per volgende kwartaal het contract voor 
website op bij Bas van Disseldorp. 

b. Gesprek met Petra Lepolder Mijzo (manager) bij vergadering 21 november 2025. 
Gesprek gaat over de zienswijze en ervaringen van MIjzo op het gebied van de zorg 
voor Senioren. Begeleiding in het kader van een voortraject (preventieve fase) leidt 
nu al tot minder instroom cq latere instroom van senioren in Mariaoord en Mijzo. 
Digitalisering op onderwerpen kan hier zeker ook een positieve rol in spelen. 
 

3. Voortgang van “Startnotitie Sociale Basis” (Riemer Reinalda) 
- Stuk: Visie Sociaal Domein (uitgave van dec. 2025) gemeente Dongen. 
Via Tom de december-versie van de Visie Sociale Basis ontvangen. Grotere groep 
senioren is een belangrijk onderdeel van dit visie-document. WMO- en Participatieraad 
hebben een reactie gegeven op dit stuk; betreft “wollige” omschrijvingen waarbij het lastig 
is om precies te lezen wat men bedoelt te zeggen. 
Volgende vergadering komen we er op terug aangezien de meeste deelnemers het stuk 
nog niet goed hebben kunnen lezen en Tom (ervaringsdeskundige) niet aanwezig. 

4. Stand van zaken rondom “Woonwensen ouderen”, terugkoppeling uit de werkgroep en 
ontvangen extra informatie: 
- https://www.houten.nl/houten-in-ontwikkeling/visies/comfortabel-wonen-63/comfortabel-wonen-als-senior/de-wooncoach 
- https://www.mijzo.nl/langer-actief-thuis 
- Woningeigenaren zijn erg honkvast 
- Enquête Woonzorgvisie | Gemeente Noordenveld 
Wethouder Annemarie van Eenenaam wil bij gesprek van SRD met Lia Soffers 
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(beleidsambtenaar) op 19 november 2025 aanwezig zijn. Gaat ook met name om de 
voorzetten die vanuit de SRD via een brief op het gebied van wonen, zijn gedaan. 
Bouwen voor ouderen (huur en koop) lijkt de beste oplossing. Is door SRD aangegeven 
aan gemeente Dongen; ook splitsen van woningen en bijbouwen van ruimten op grotere 
percelen zijn ideeën vanuit de SRD. Lia Soffers heeft al een link gestuurd over regulering 
binnen de gemeente Dongen over splitsen, optoppen en bij bouwen.  
Nieuw probleem: ouderen die 2 woningen bewonen (beiden zelfstandig) gaan samenwonen 
maar kopen een appartement erbij om te verhuren. Zitten dus andere kopers in de weg. 
 
Enquête Woonzorgvisie gemeente Noorderveld: Zoomt heel goed in op de woonbehoefte 
van senioren via een brede vraagstelling. Hulpverlening aan buren, is bv een onderdeel 
van de vragen en niet alleen hulp vragen. Gemeente Dongen heeft een aantal jaren 
geleden ook zo’n woonwensen traject doorlopen. 
We bespreken de enquête van de gemeente Noorderveld -aangepast naar de situatie van 
de gemeente Dongen- met Lia Soffers op 19 november 2025. 
Ook Joost zal stukken vanuit Senioren Brabant-Zeeland aan leden van de SRD.  
Na de bespreking op 19 november publiceren we weer een stuk in het Weekblad over dit 
onderwerp. 

5. Gewijzigd beleid huisartsen: 
https://www.weekbladdongen.nl/neodirect/6/21/629678?t=Nieuwe-manier-om-contact-op-
te-nemen-met-de-huisarts&hash=5030e29d7d 
Dit is de enige informatie die de deur is uitgegaan. Beleid wordt op dit moment al 
uitgevoerd. Voor senioren soms erg verwarrend, zeker als in de middag contact wordt 
gezocht met de huisarts. In de ochtend kan men vaak telefonisch wel terecht. Na afspraak 
terugbellen door de huisarts, wordt wel en goed gedaan. Aan communicatie wordt zeker 
aandacht besteed door de huisartsen. Als SRD moeten we wel de vinger aan de pols 
houden.  
Ervaringen (positief en negatief) vanuit Senioren Dongen, SWSG en SWOD kunnen we 
verzamelen en vervolgens bespreken met ZORROO, de overkoepelende organisatie boven 
de huisartsen. Agendapunt aanhouden bij volgende vergaderingen. 

6. Verslag vergadering 3 oktober 2025 (bijlage). 
Aloïs Asselman zal na gesprek met Joost en Henk, secretariaat per januari 2026 
overnemen. Verder: Geen op- of aanmerkingen over het verslag. 

7. Rondvraag/ sluiting 
Pieter hoorde via een vergadering bij de gemeente Dongen dat er een Toolbox voor 
behoud van leefbaarheid in met name de kleine kernen. Was een voorzet van SRD. 
Pieter gaat achter het stuk aan! 
Wicher: Voor de Geubel: 30 enquêtes uitgezet; 20 reacties ontvangen. Stichting was 
geschrokken van de reacties op die enquête. 18 op de 30 vragen waren bepaald niet 
positief ingevuld. 
Er volgens gesprekken met inzenders en vervolgens met inwoners van ’s Gravenmoer. 
Er zijn inmiddels positieve veranderingen binnen de stichting. 
Ad: kan in december niet bij vergadering zijn. Vraagt om rooster vergaderingen 2026. 
Voorlopig: 30-1; 27-2; 27-3; 24-4; 29-5; 26-6; 28-8; 25-9; 30-10; 27-11; 18-12. 
Opmerkingen kunnen gemaakt worden. 

 
Openstaande bespreekpunten  
 

• Visie Sociaal Domein (ontwikkeling gemeente) 

• Visie integraal ouderenbeleid (ontwikkeling gemeente)  
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